
Predlog za
ogrevanje naselij

Že nekaj časa je v naši
družbi živ problem ogrevanja
nasploh, torej tudi indivi-
dualnih hiš. Sprva smo se in-
dividualni graditelji hiš odlo-
čali za centralno ogrevanje na
trda goriva. Zaradi onesnaže-
vanja zraka pa tudi zaradi ta-
krat nizke cene kurilnega olja
smo mnogi prešli na ogreva-
nje z le-tem.

Sredi stabilizacijskih priza-
devanj pa moramo na žalost
ugotoviti, da ne moremo
vedno dobiti dovolj kurilnega
olja ali premoga. Glede elek-
trične energije pa tudi vemo,
da se bo treba vesti skrajno
varčevalno in nas na to opo-
zarjajo tudi redukcije — re-
zultati preobremenjenosti ce-
lotnega električnega sistema.

Tudi v bodoče najbrž ne bo
mnogo bolje. kajti naši pre-
mocovniki zahtevajododatne
skrni, če naj dajo več premo-
ga, nafte pa je — ne glede na
višje cene — vsak dan manj.

Zato menimo. da bi veliko
prihranili, če bi individualne
hiše lahko priključili na da-
ljinjsko ogrevanje, oziroma
da bi v stmjenih naseljih, kot
so npr. Polje, Novo Polje,
Sneberje itn. zgradili take to-
plame, ki bi skrbele za ogre-

vanje in toplo vodo in morda
dodatno dajale tudi neke ko-
ličine električne energije.
Nisem nikakršen strokovnjak
natem pčdročju, vendarvem.
da me individualno ogrevanje
hiše veliko stane, in da bi bilo
vsekakor ceneje, če bi hišo
priključil na daljinsko rfgre-
vanje.Zgradilvijotoplarne 5i
zmanjšali število kurišč na
minimum in s tem prispevali k
boljšemu zraku v Ljubljani.
Taka toplarna — pa naj bi bila
na premog ali kurilno olje ali
na mazuf — bi seveda imela
pri nabavi goriv prednost. Pa
še nekaj: tisti. ki so priklju-
čeni na daljinsko ogrevanje,
plačujejo le-to prek celega
leta, kar znese približno
10.000 din letno za ok. 60 kv.
m stanovanjske površine; in-
dividualni potrošniki pa mo-
rejo naenkrat dati 30 do 40 ti-
sočakov. če hočejo imeti tople
prostore v svojih hišah.

Zato predlagam krajevnim
skupnostim, da v svojih sred-
njeročnih programih upošte-
vajo gradnje takih objektov.
kajti le s takim načinom ogre-
vanja lahko prihranimo ve-
liko premoga ali nafte.
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